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CK KP.I uputio Okružnicu br. 1 svim partijskim rukovodstvima i organizacijama 
povodom odluke vlade Kraljevine Jugoslavije da raspusti URSS. U Okružnici se 
postavlja: čitavom borbom radnika rukovodi KPJ preko sindikalne komisije CK 
KPJ; u preduzećima formirati i jačati odbore radničkog jedinstva; formirati sindi-
kalne komisije pri svim partijskim rukovodstvima; partijske jedinice po preduze-
ćima i mesni i okružni komiteti KPJ odgovorni su za čitav rad oko organizacije 
štrajkova. 

Zbog neuspeha italijanskih jedinica u Af fr ic i i na Balkanu, vođa Trećeg Rajha Adolf 
Hitler izdao direktivu br. 22: iz »strategijskih, političkih i psiholoških razloga« 
odlučeno da nemačke snage intervenišu u oblasti Sredozemlja. 

U Atini otpočeli dvodnevni razgovori između predstavnika vlade i generalštaba V. 
Britanije i predstavnika vlade i generalštaba Kraljevine Grčke o mogućnosti bri-
tanske pomoći Grčkoj u vezi sa predstojećim nemačkim napadom. 

Sovjetska vlada upozorila nemačlui vladu da SSSR smatra istočni deo Balkana 
(Bugarsku i crnomorske moreuze) zonom svoje bezbednosti i da ne može ostati 
neaktivna u događajima na tom prostoru. 

Vlada Kraljevine Grčke saopštila vladi V, Britanije svoju odluku da britanske trupe 
primi tek pošto nemačke jedinice udu u Bugarsku. 

U Berthtesgadenu (u Nemačkoj) vod : Treće;; Rajha Adolf Hitler, na sastanku sa 
predsednikom vlade Kraljevine Italije Benitom Musolinijem. saopštio odluku dn 
pojača nemačke snage u Rumuniji, uđe u Brgarsku i napadne Grčku. 

Ltalijanske fašističke snage u Tobruku kapitulirale posle 11 dana blokade od strane 
britanske 8. armije. 

U Beogradu vođeni dvodnevni razgovori između ličnog izaslanika predsednika SAD, 
pukovnika Vilijema Donovana i Artura B'is-Lejna, poslanika SAD. s jedne strane, 
i predstavnika Krunskog sa veta i vlade Kraljevine Jugoslavije: kneza-namesnika 
Pavia Karađordevića, Dragiše Cvetkovića i Vladimira Mačeka, s druge strane. Pred-
stavnici SAD tražili da vlada Kraljevine Jugoslavije ne pristupi Trojnom paktu. 

Po odluci vlade Kraljevine Jugoslavije (Cvetković—Ivlaček), pod maskom »poziva na 
vežbu-, odvedeno u vojne koncentracione logore oko 2000 komunista. Pored ovih, 
odvedeni su i mnogi simpatizeri KPJ. 

CK KPJ izdao proglas podovom zabrane rada URSS-a. Ističući da je taj akt vlade 
uperen protiv cele radničke klase Jugoslavije, on sve radnike poziva da nastave 
borbu i još čvršće zbiju svoje redove, jer samo jedinstvena radnička klasa, sa čita-
vim narodom, pod rukovodstvom KPJ, može izvojevati svoja prava i bolju budućnost. 

CK KPJ objavio kominike br. 5 u kome ističe: narodima Jugoslavije preti opasnost 
od imperijalističkih osvajača a vlada Cvetković — Maček vodi politiku koja ugro-
žava nezavisnost Jugoslavije; zadnji je ča* da se ujedine sve narodne snage u borbi 
za pakt o uzajamnoj pomoći sa SSSR-om, za nezavisnost Jugoslavije, demokratiza-
ciju zemlje, za ravnopravnost nacionalno ugnjetenih naroda, za stvaranje prave 
narodne vlade; komunisti treba da budu inicijatori i organizatori u borbi za jedin-
stvo masa odozdo i za ostvarenje postavljenih zahteva. 

CK KPJ uputio Pokrajinskom komitetu KPJ za Makedoniju štampariju radi štam-
panja »Iskre«, organa PK KPJ za Makedoniju. 

19 


